



13 апреля в городе Сызрань , на рыночной площади в районе Образцовской площадки , образовалась очередь к автомобилю, из которого раздавали бесплатную еду. Благотворительную акцию назвали «От сердца к сердцу» и провели ее не первый раз от имени мусульманского сообщества Сызрани. С помощью громкоговорителя людей призывали отведать кашу с мясом, пирожки, чай и другое кушанье, приготовленное за счет добрых людей. Именно так, не афишируя имена, представлялись несколько мужчин из татарской общины. Мусульмане накладывали в тарелки еду всем желающим, подавляющее число из которых были случайные прохожие.

– Среди тех, кто в данный момент стоит в очереди, можно выделить только одного мужчину, похожего на бездомного. Остальные пришли на рыночную площадь за покупками и с радостью для себя обнаружили раздачу еды. У многих сейчас небольшой достаток в семье, поэтому люди брали еду в пенопластовые контейнеры и радостные несли домой или близким, – сообщил корреспондент КТВ-ЛУЧ с места событий.

В свою очередь благотворители были рады всем и каждую минуту призывали в громкоговоритель делать добрые дела. «Добро всегда вернется добром» – говорили мусульмане.